

Maja 1945 je z družino emigriral in po skoraj treh letih bivanja v emigracijskih taboriščih v Zgornji in Spodnji Avstriji odpotoval v novo domovino Argentino, v Mendoza, mesto pod Andi, znano po svojih platanah in univerzi. Tam je dr. Andrej Bajuk najprej diplomiral na ekonomski fakulteti. Magisterij je opravil prav tako v Mendози, vendar na University of Chicago, ki je tam odprla svoj oddelek in tja poslala svoje predavateljce. Soproga Katarina pa je medtem postala profesorica angleškega jezika in literature na univerzi v Mendози.

Ko je dobil štipendijo, je sedanji predsednik slovenske vlade in predsednik Nove Slovenije nadaljeval študij na slavniti univerzi Berkeley v Kaliforniji v ZDA. Po štirih letih je opravil magisterij in doktorat. Nato se je vrnil v Mendoza in postal redni profesor na tamkajšnji univerzi. Ko so mu leta 1975 ponudili službo v Washingtonu, jo je, kot pravi, "začasno sprejel" in tam ostal skoraj dvajset let. Soproga je na univerzi v Washingtonu opravila še magisterij iz španske literature in poučevala španščino na gimnaziji. V Washingtonu je dr. Andrej Bajuk dobro leto delal pri Svetovni banki, za tem pa v Medameriški razvojni banki (IDB). Dosegel je položaj vodje kabineta predsednika te banke in postal tudi član predsedniškega sveta banke. Od leta 1994 do izvolitve za predsednika slovenske vlade je bil predstavnik Medameriške razvojne banke za Evropo s sedežem v Parizu. Predsednik vlade dr. Andrej Bajuk ima tri brate. Najstarejši Marko je inženir agronomije in profesor na fakulteti, Božidar je arhitekt, Jurij pa spoštovan zdravnik kirurg. Marko in Božidar sta bila rojena v Mariboru. Z ženo Katarino se poznata že 39 let, poročena pa sta 32 let. Imata tri otroke. Hči Tatjana je doktorica antropoloških ved, Nataša še študira v Parizu, sin Sebastian pa je javni pravobranilec v ZDA. Dr. Andrej Bajuk tekoče govori angleško, francosko in špansko.



... v Vatikanu ga je na pogovor sprejel papež Janez Pavel II.

(Foto: Reuters)

... s predsednikom Evropske komisije Romanom Prodiem v Bruslju.

(Foto: Reuters)

N.Si
Nova Slovenija
Kričanska ljudska stranka